

中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2020年4月13日 星期一 农历庚子年三月廿一 投稿信箱: lhrb001@163.com 今日8版 总第7880期 漯河日报社出版

网址:http://www.lhrb.com.cn



本报讯(记者 谢晓龙)实施中国 食品名城建设项目101个,总投资303.7 亿元,当年计划完成投资129.1亿 元……日前,记者从"四城同建"工作 领导小组会议上获悉, 今年我市围绕中 国食品名城建设,积极谋划了一批项 目,在培育龙头企业、促进融合发展、 做优特色产品、发展电商物流四个方面 精准用力,着力打造完善丰满的绿色食 品产业生态,进一步擦亮中国食品名城 培育龙头企业带动产业链。对纳人 "十百千"亿级企业和产业集群培育工 程的44家食品企业,加大培育力度,提 升企业创新能力,突出"专精特新"发 展方向,培育一批竞争力强的"瞪羚企 业"。实施好双汇发展"211"和漯河卷 烟厂"123"倍增工程。全面启动南街 村集团、卫龙食品等11家县区倍增工程 食品企业项目建设。 促进融合发展和延链强链。

"六个打通", 打造完善丰满的绿色食 品产业生态。完善经济技术开发区智 能食品装备产业园建设,推动总投资 4000万元的漯河卷烟厂包装园区建 设,加快营养与健康等高新技术应用 和特医食品项目建设,加快实施金大 地公司60万吨食品级、医用级、注射 级小苏打项目,着力支持双汇、大象 等6家中国冷链物流百强企业发展,深 人开展宠物食品专题招商并加快有关

做优特色产品提升价值链。抓好以 智能化为引领的"三大改造",开展增 品种、提品质、创品牌"三品行动", 不断强化产品创新,丰富产品种类。进 一步叫响漯河食品品牌,助推双汇、南 街村、卫龙等全市重点食品企业加快新 品和特色产品开发力度,通过优质产品 占领市场、增加收入。

发展电商物流串起供应链。推进电 子商务应用,依托中国(漯河)电子商 务产业园、临颍辣椒电商产业园,积极 打造线上线下高度融合的食品电商专业 市场。深化全国主食产业化工程示范市 建设。探索"生产基地+中央厨房+商 超销售""工厂+品牌快餐连锁"的主 食制品工业化生产、社会化供应、产 业化经营新模式; 引导雪健、石磨 坊、舞莲、华鑫等具备条件的面粉加 工企业向主食产业转型发展; 支持双 汇发展实施"主食化工程"。着力建设 小麦产业联盟,推动面制品生产企 业、面粉加工企业、粮食仓储企业、小 麦专业合作社与种植大户、农科院小麦 育种专家等深度合作,探索面制品全产 业链发展模式。

持续用力抓落实。我市将加强对产 业发展形势的研判分析, 及时提出对策 建议, 抓好日常督导考核, 通过服务企 业周例会研究解决企业要素保障、政策 落实、"三大改造"转型升级过程中的 问题,以扎实的工作确保中国食品名城 建设各项目标任务顺利完成。



河南出新政

助力上班族"看娃"

据新华社郑州4月12日 电 记者从河南省政府办公厅获 悉,河南省近日印发《关于促 进3岁以下婴幼儿照护服务发 展的实施意见》,鼓励用人单位 灵活安排工作时间, 为婴幼儿 照护创造便利。

针对不少上班族难以兼顾 工作与婴幼儿照护这个现实痛 点,河南省鼓励用人单位采取 灵活安排工作时间等积极措 施, 为婴幼儿照护创造便利条 件。支持脱产照护婴幼儿的父 母重返工作岗位,并为其提供 信息服务、就业指导和职业技 能培训。

同时, 为方便居民直接在 小区内实现婴幼儿托管,河南 省将在新建居住区规划、建设 与常住人口规模相适应的婴幼 儿照护服务设施及配套安全设 施。支持用人单位单独或联合相 关单位举办非营利性婴幼儿照护 服务机构,有条件的可向附近 居民开放。支持幼儿园为2-3 岁的幼儿提供婴幼儿照护服务。

本报讯(记者 谢晓龙)紧盯目标,精

准施策,坚决攻克脱贫攻坚最后堡垒。日

前,记者从市扶贫办获悉,今年,我市将

紧紧围绕高质量完成剩余 4429 户 10973 名

未脱贫人口全部稳定脱贫目标, 对照全年

确定的各项目标任务,全力以赴攻坚,争分

委脱贫攻坚春季行动会议, 出台《漯河市

脱贫攻坚春季行动方案》, 对扶贫项目实

施、产业扶贫、就业扶贫、解决生产发展

和产品积压难题、加强扶贫资金使用管

理、"三保障"政策落实、统筹抓好精准帮

强力开展脱贫攻坚春季行动。召开市

夺秒冲刺,确保脱贫攻坚战如期圆满收官。

扶和问题整改、加强动态监测和分类帮 扶、加强特殊群体帮扶救助、宣传引导十 项重点工作进行部署;组织督查组对春季

门红, 夯实决战决胜基础。 多措并举增加贫困群众收入。为帮助 贫困群众把因疫情影响减少的收入补回 来,我市出台《漯河市应对疫情影响促进 农村贫困群众增收十项措施》, 指导县区围 绕促进转移就业、鼓励企业带贫、支持自 主创业、增设公益岗位、开发短期用工岗 位、强化产销对接、实施临时救助、加强 社会救助、设立防贫保险、落实兜底保障

行动开展情况进行集中督导, 确保实现开

十个方面,细化具体措施,全力消除疫情 带来的影响, 多渠道帮助农村贫困群众增 加收入。各县区因地制宜、因人施策,通 过送岗位、送帮扶、送销路等针对性措 施,切实帮助贫困群众弥补收入上的损失。

强力实施挂牌督战。为集中力量攻克 决战决胜脱贫攻坚的最后堡垒, 我市出台 《漯河市脱贫攻坚挂牌督战工作实施方 案》,对2018年确定的两个脱贫攻坚任务 重的乡镇,以及2019年底剩余贫困人口 较多或贫困发生率较高的20个村(涉及 15个乡镇)进行挂牌督战,市级领导干部 "一对一"分包,优先安排资金项目,集

中优势兵力、优势资源予以重点倾斜, 巩 固提升脱贫成果,确保剩余贫困人口全部

巩固脱贫成果,防止返贫致贫。根据 脱贫攻坚实际,着力加强对有返贫风险脱 贫户和有致贫风险边缘户的预警监测和分 类帮扶, 出台了《关于建立完善稳定脱贫 防返贫致贫长效机制的指导意见》,加强动 态监测管理,并因户因需予以帮助;研究 起草了加强兜底保障决战决胜脱贫攻坚有 关文件, 进一步织密织牢社会救助兜底保 障网络,确保在全面小康路上不漏一户、



习近平新时代中国特色社会主义思想

全力以赴攻坚 争分夺秒冲刺

精准施策攻克脱贫攻坚最后堡垒

——新时代 新作为 新篇章

-决战决胜脱贫攻坚系列评论之四

■本报评论员

如期完成脱贫攻坚目标任务, 有许多 "硬骨头"要啃。新冠肺炎疫情的发生又增 加了难度, 让打赢脱贫攻坚战面临的挑战 更为艰巨。全市各级、各部门要坚持目标 导向、问题导向、效果导向相统一, 聚焦 重点难点, 再加力再吃劲, 以更加坚定的 决心、更加过硬的作风、更加科学的举 措,同心协力、一鼓作气,打赢疫情防控 和脱贫攻坚两场硬仗, 努力实现脱贫攻坚

完美收官,要确保质量更高成色更 足。总的要求是围绕"两不愁三保障"目 标,突出"质量"要求、"精准"要义、 "求实"要领、"满意"标准、"统筹"方 法,确保现行标准下贫困人口和贫困村全 部脱贫。必须做到现有建档立卡未脱贫人 口全部脱贫, 最大限度地防止脱贫人口返 贫、边缘户新增致贫。舞阳县和全市169 个出列村要稳定持续达标, 为乡村振兴打

完美收官,要抓紧补齐短板弱项。从 漯河实际来看, 主要存在特殊群体脱贫问 题。全市剩余的贫困人口大部分是老弱病

残, 都是贫中之贫、困中之困, 是经过多 轮攻坚都没有啃下的"硬骨头"。其次是返 贫致贫风险高问题。全市现有315户脱贫 监测户、1015户边缘户,(下转2版)

决战决胜脱贫攻坚 全面建成小康社会

临颍县:精准服务加快项目推进

"从拿到土地到项目开工建设,只用 了5个工作日,真是想不到!"近日,临颍 县产业集聚区永柯包装有限公司总经理柯 文珍告诉记者,"疫情发生后,园区管委会 主动上门, 为我们办理项目开工前的相关 手续,实行联审联批,大大提高了建设效

"这是临颍县实施重大工业项目联审 联批、保障疫情防控期项目建设高效推进 的一个生动案例。"临颍县委书记陈红阳 说,临颍县牢固树立"项目为大、项目为

要"的发展理念,扭住重大项目稳投资、 稳增长的"牛鼻子",解决项目建设中审批 事项多、周期长等问题,实施精准服务, 为疫情期间各类项目工程恢复建设提供有 力支持。

创新机制提速度。临颍县建立重大工 业项目联审联批机制,建立健全项目联审 联批程序、督查督办制度,实行容缺服 务,全面落实开工复工承诺制,切实做到 "三减两提高"(减材料、减环节、减时 间,提高效率、提高企业满意度),使项目 开工时间比原来提前了30多天,推动了项 目建设提速提效, 为县域经济社会快速健 康发展凝聚了强大合力。

做好"四要"文章,满足项目用地需 求。该县将2800亩农村土地综合整治任务 分解到14个乡镇,复垦荒片和宅基地腾出 指标向3个省级园区集中,向整治要指 标;抓住临颍纳入全省国土空间总体规划 编制试点的机遇,统筹调剂3个园区因高 压线、输油管道影响无法利用的土地3.2平 方公里,(下转2版)

巡察公告

近日,根据市委统一部署,市、县 区有关巡察组对全市农业农村局开展市 县联动、县区异地交叉巡察,并统筹安 排各县区、功能区党(工)委组建51个 巡察组,对16个县(区)直部门、10个 乡(镇、街道)和172个村(社区)党 组织开展巡察。现将各巡察组联系方式 予以公布, 欢迎广大党员干部群众反映

> 中共漯河市委巡察工作领导小组 2020年4月13日

市县联动、县区异地交叉巡察组联系方式 县(区)委巡察组联系方式

▶▶详见 2 版 县区、功能区党(工)委巡察 村(社区)党组织巡察组联系方式

召陵区:美丽乡村入画来

■本报记者 张晨阳 实习生 刘净旖

绿草如茵的中心公园,芬芳四溢的油 菜花田,依水而建的慢行步道,整齐划一 的白墙红瓦……如今的召陵区,一个个各 具特色的美丽乡村如雨后春笋般成长起 来,一幅幅富有现代气息的美丽乡村画卷 正徐徐展开,村民们享受着与城里人一样

近年来,召陵区以建设美丽乡村为目 标,把改善农村人居环境作为一项政治任

务、民心工程来抓,科学谋划,分类指 导,循序渐进,创新机制,让越来越多的 村庄实现了华丽蜕变, 让老百姓享受到环 境变化带来的实惠,同时也为乡村振兴增

添了浓墨重彩的一笔。 "今年年初,我们坚持把改善农村人 居环境作为实施乡村振兴的第一场硬仗来 打,努力消除疫情带来的不利影响,以 '全域美丽 花满召陵'为抓手,以打造四 条人居环境整治示范环线、创建精品示范 村为载体,积极开展人居环境大整治、大

提升行动。"召陵区改善农村人居环境工作 领导小组办公室相关负责人介绍, 截至目 前,全区已栽植绿化树木20万棵,播种花 草28万平方米,新建村庄游园69个,空闲 宅基地一宅变多园200多处,新整治坑塘 85个,区定示范环线道路两侧绿化、美化 升级改造快速推进,全区16个行政村启动 精品示范村创建工作,环境优美、村容整 洁、四季有花、路路有景的全域美丽乡村 建设初见成效。

(下转2版)





社会主义核心价值规



公正, 即社会公平和正义, 它以人的解放、人的自由平等权 利的获得为前提,是国家和社会应然的根本价值理念。它要求政 治、法律上的公平公正,任何阶级和集团都不能享有特权。

本报新闻热线:15939503609 3139148

广告办理:3132295

■值班编委: 齐国锦 李国华

的幸福生活。

本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦

邮政编码:462001

手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3元/月)

■校对:吴岩霞

漯河发布手机客户端咨询电话: 18639982111

社长 甘德建

■质量总监: 刘志强

■编辑:赵 明

零售价:1.5元

广告经营许可:4111004000038